
でLINEを活用し
学生の離脱を防ぐ仕組みを作りましょう！

採用人数を増やすには
LINEがオススメ

採用時のお悩み
・学生さんからメールの返信や電話の折り返しがない
・インターンシップの参加学生が選考に来てくれない

メール「来るたびチェック」は

50％以下

採用一括かんりくん×LINE導入の３つのメリット採用一括かんりくん×LINE導入の３つのメリット

採用一括かんりくん導入前後の歩留まり比較

採用時のお悩み

（出所）マイナビ「����年卒マイナビ大学生のライフスタイル調査」

【A社】人材系上場企業（社員数約600名）

メールは見ない1.2％その他3.3％
毎日はチェックしない
13％

朝チェックする
11.8％

昼チェックする
6.6％
夕方チェックする
5.8％

夜チェックする10.2％

来るたびチェック
48.1％

返信スピード
平均8時間

UP

日程調整の時間
平均75％
DOWN

説明会予約率
平均15％

UP

導入前

導入後

エントリー

3754 49%

説明会

1826 48%

1次

882 36%

2 次

317 16%

最終

52 81%

内定

42 74%

承諾

31

3901 63% 2464 65% 1594 35% 552 13% 73 78% 57 89% 51

【B社】広告系ベンチャー企業（社員数約150名）

導入前

導入後

エントリー

629 49%

説明会

311 19%

1次

58 22%

2 次

13 46%

役員

6 50%

最終

3 67%

内定

2

727 64% 468 59% 276 24% 66 44% 29 52% 15 67% 10

50%

承諾

1

60% 6

承諾人数が
UP！



学生との
やり取りを
スムーズに
したい

実務工数を
削減したい

歩留まりを
改善したい

学生一人一人に合わせた採用戦略のためのポイント
応募者とのコミュニケーションを重視し、歩留まりを改善するための機能を充実させました。

LINE連携機能

LINE上で
説明会や

面接の予約が
可能

学生が
ストレスなく
返信できて
反応率が向上

学生とのやり取りに必須のLINEを、
カンタン・便利にお使い
いただけます。

分析機能
知りたい数値をワンタッチで
カンタンに分析可能。効果的な
採用設計を実現します。

辞退防止アンケートAI機能

学生が何を
重視し

どんな情報を
知りたがっている
かを分析、表示

もっと説明が
必要な項目を

表示

学生が求めている情報の可視化。
個々に合わせたコミュニケーションを

実現します。

学生情報を
自動集計

各企業に
合わせて

分析タイプを
カスタマイズ
可能

様々な業種の企業様にご利用いただいております！

アエラホーム株式会社 株式会社フリークアウト株式会社キャリアデザインセンター

株式会社いえらぶGROUP

※その他���社程度　※順不同・敬称略

株式会社ゼロイン 株式会社インタースペース

JKホールディングス株式会社

株式会社システムサポート

使いやすいATSNo.1
採用担当者

が選ぶ

※ 調査概要：2020年2月期_サイト比較のイメージ調査 / 調査企画：日本経済リサーチ機構株式会社

※

※ 調査概要：2020年2月期_サイト比較のイメージ調査 / 調査企画：日本経済リサーチ機構株式会社


